

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного університету «Запорізька політехніка»

20 березня 2024 року

м. Запоріжжя

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

Представник Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області – Михайло Волков.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: представником Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області – Михайлом Волковим.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Національного університету «Запорізька політехніка» (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Абітурієнту», який містить загальну інформацію для вступників та посилання на окремий вебсайт приймальної комісії закладу освіти.

На вебсайті приймальної комісії закладу освіти розміщена детальна інформація для вступників з тимчасово окупованих територій.

Інформація на сайті закладу освіти та на сайті приймальної комісії закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2023 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті приймальної комісії зазначено інформацію щодо контактів освітніх центрів: тел. 098 523 6789, 099 523 6789, електронна пошта: nuzp.pk@gmail.com.

Проте на сайті відсутня інформація про керівників освітніх центрів або відповідальних осіб за їх роботу.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься на вебсайті приймальної комісії.

Загальна інформація щодо порядку вступу міститься у відповідному розділі на сайті приймальної комісії закладу освіти.

Крім того, на сайті приймальної комісії розміщено посилання на Алгоритм вступу для вступників з тимчасово окупованої території, які не мають документів про повну загальну середню освіту, розміщеного на сайті Міністерства освіти і науки України.

Алгоритм вступу, зокрема, містить інформацію щодо:

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн;

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;
- можливості скласти іспити в онлайн режимі.

На сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: окрема інформація щодо дорожньої карти або посилання на Google карту відсутня.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для кожного з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме:

- Запорізька загальноосвітня школа № 15, адреса: м. Запоріжжя, вул. Фортечна 68.

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті.

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – відсутня.

Інформація щодо посилання на заповнення освітньої декларації або бланк заяви на ім'я директора закладу загальної середньої освіти – відсутній.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Національного університету «Запорізька політехніка».

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вул. Жуковського, 60, м. Запоріжжя.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Заступника відповідального секретаря приймальної комісії закладу освіти – Василевського Володимира Васильовича;

Регламент діяльності освітніх центрів

Окремого положення про освітні центри не затверджувалось. Загальна інформація про діяльність центру розміщена на вебсайті приймальної комісії.

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії

Правила прийому до Національного університету «Запорізька політехніка» в 2023 році зі змінами затверджені та з ними можливо ознайомитися на веб-сайті приймальної комісії закладу освіти.

Інформація про вступників

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році вступники з ТОТ не звертались.

Безпосередньо до освітніх центрів заяв від вступників не надходило.

Статистичні дані щодо вступників

У Національному університеті «Запорізька політехніка» відсутні студенти, які вступили через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» у 2023 році.

Водночас, заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо кількості вступників в розрізі територій, з яких вони вступили.

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках

Як в 2022 році, так і в 2023 році вступників через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Національного університету «Запорізька політехніка» - не було.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, може проживати у гуртожитку.

Заклад освіти сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. Зокрема, вступникам за запитом може бути надана актуальна адреса та контактний телефон найближчого управління соціального захисту населення.

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитках закладу освіти.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти

Уповноваженим закладом загальної середньої освіти є Запорізька загальноосвітня школа №15, розташована за адресою: вулиця Фортчна, 72/68, Запоріжжя, Запорізька область.

У 2023 році заклади загальної середньої освіти не призначались.

Заклад загальної середньої освіти розташований в пішій доступності від освітніх центрів.

Підготовчі курси

У закладі освіти передбачено підготовчі курси для вступників з тимчасово окупованих територій щодо основних предметів Національного мультипредметного тесту, через окрему освітню онлайн платформу.

Розміщення інформації у закладі освіти

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах, проте, та за повідомленням адміністрації така інформація актуалізується в період проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ:

- відсутність стабільного зв'язку з вступниками з тимчасово окупованих територій;
- складність проходження НМТ для вступників з ТОТ.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Міністерству освіти та науки України:

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії;
- опрацювати основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та надати ефективні механізми їх вирішення;
- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття вищої/фахової передвищої освіти в 2024 році.

Національному університету «Запорізька політехніка»:

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо порядку вступу через освітні центри у доступній формі;
- затвердити окреме положення про діяльність освітніх центрів та розмістити його на сайті приймальної комісії закладу освіти;
- розробити посилання для самостійного формування маршруту на Google-карту відсутнє в політехніку;
- розмістити на веб-сайті інформацію та зразки освітньої декларації та заяви до уповноваженого закладу середньої освіти;
- доповнити інформацію щодо контактів відповідальних осіб уповноваженого закладу загальної середньої освіти та освітніх центрів на сайті приймальної комісії закладу освіти;
- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри.

**Представник Уповноваженого
Верховної ради України
з прав людини
у Запорізькій області**



Михайло ВОЛКОВ